

个人演唱会前夕,梁周露宝收到了正在中国巡演的加拿大乐队LMT connection主唱勒罗伊的视频祝福和邀请

年龄相差57岁,他想和她同台演唱



□记者 王妍 实习生 马勇玲

昨日,正在为个唱排练的13岁洛阳童星梁周露宝收到了来自加拿大的世界著名放克(一种原属于黑人的音乐种类)乐队LMT connection的邀请,该乐队主唱勒罗伊(音)邀请她参加乐队在中国成都的巡演,并与70岁的他共同演唱由他改编的好莱坞经典动画电影《美女与野兽》的同名主题曲。

得知梁周露宝的个人演唱会将在本周六举行,该乐队还为她送来了视频祝福。



看望白血病患者时,梁周露宝与勒罗伊合影(被采访人供图)

1 演唱会前夕,她收到了放克乐队LMT connection的视频邀请

本周六晚,梁周露宝的“致童年”个人演唱会将在新区歌剧院举行。昨日,正紧张排练的梁周露宝收到了来自世界著名放克乐队LMT connection的视频邀请。

LMT Connection是世界知名的放克乐队,于1989年组建,至今已有逾28年的历史。该乐队在世界范围内推出了超过5000场的现场音乐会及演唱会,并在欧洲进行过12次的乐队独立巡演,发行过5张独立的乐队专辑。尤其值得关注的是,2005年,LMT Connection应殿堂级布鲁斯大师B.B.King的邀请,担任了“B.B.King和他的朋友们——80岁生日世界音乐会巡回音乐会”的开场乐队。

该乐队的主唱勒罗伊,今年已经70岁了。他从12岁开始职业演出生涯,在舞台上活跃了50多年。据媒体报道,勒罗伊的音乐生涯几乎可以载入美国黑人流行音乐史册,他曾为美国黑人流行音乐的开山鼻祖、世界著名音乐厂牌“Motown”录制专辑超过1000张,并与史蒂夫·旺德、詹姆斯·布朗等世界顶级放克音乐大师合作过。

LMT Connection乐队目前正在中国巡演,主唱勒罗伊邀请梁周露宝参加他们在成都的演出,并与其共同演唱由他改编的好莱坞经典动画电影《美女与野兽》的同名主题曲。

2 一场公益活动,让年龄相差半个多世纪的他和她结识

梁周露宝与这位和她年龄相差半个多世纪的勒罗伊是如何认识的呢?这要从一场公益活动说起。

本月初,一家音乐机构在郑州举办了一场关爱白血病儿童的公益活动,梁周露宝和正在巡演的LMT Connection乐队都参加了该活动。

在省儿童医院的病房里,梁周露宝为十几名白血病患者演唱了电影《狮子王》的主题曲。一开始,梁周露宝清唱了这首英文歌,当LMT Connection乐队成员听出这首经典歌曲的旋律时,即兴弹起吉他、打起手鼓,为她伴奏。

3 应邀同台演出,她准备先练歌,用歌曲送给他一个惊喜

这几天,得知梁周露宝正在筹备个人演唱会,正在江苏南通演出的勒罗伊和该乐队其他成员为梁周露宝录制了一段祝福视频。在视频中,勒罗伊称赞梁周露宝的演唱非常精彩,深厚的音乐功底令人惊讶,并预祝她的个人演唱会取得圆满成功。

同时,勒罗伊还单独录制了一段邀请视频。他说,本月下旬,他们将赴成都演出,希望梁周露宝有时间的话能参加他们的演出。勒罗伊说,他特地为梁周露

宝改编了好莱坞经典动画电影《美女与野兽》的同名主题曲,在曲风和节奏上都做了颠覆性的改变,希望与她一起演唱。

“我们来自不同的国家,有不同的音乐背景,甚至年龄也相差了半个多世纪,我想我们的合唱一定会给人留下深刻的印象。”勒罗伊说。

面对邀请,梁周露宝说,她很荣幸也很乐意与勒罗伊同台演出,不过她要先把歌曲练习好,用歌曲送给勒罗伊一个惊喜。



李平信:这个“保洁员”天天围着垃圾忙

□记者 郭宁康 通讯员 张新迁

■人物简介

姓名:李平信
职务:宜阳县锦屏镇黄龙庙村党支部副书记
最幸福的事儿:拾掇干净垃圾箱,群众不再有怨言
最遗憾的事儿:没有

近日的一个午后,干热的天气让人有些吃不消。在宜阳县锦屏镇黄龙庙村一处垃圾转运箱旁,一位头发花白的老人顶着烈日,用铁锹把散落在地上的豆秸铲进垃圾箱里。

老人名叫李平信。提起他,黄龙庙村的群众纷纷夸赞:“老党员说到做到,天天义务拾掇垃圾,真是不容易!”

今年65岁的李平信年轻时当过兵,在部队就入了党,至今已有46年党龄。退伍后,他回到家乡务农,从1997年以来在村委会、村党支部工作,因勤恳踏实在群众中颇有威信。

2006年,有村民向李平信反映,村里的垃圾池周围总是散落着垃圾,天气炎热时还散发出刺鼻的臭味。实地看了几次,李平信觉得这不是个小事儿。“村民的生活一天天好了,生活环境也得好起来才行。”他说,一定解决好这个问题。

群众有需求,党员就得带头干。从那时起,李平信就骑上三轮车,每天到村里各个垃圾池看看,看到散落在垃圾池周围的垃圾就用铁锹、扫帚拾掇干净。无论是流着臭水的腐烂果蔬,还是玻璃碴儿、秸秆、建筑垃圾,他都不嫌麻烦地一点点儿清理。

这几年,村里有了固定的保洁员,垃圾池也换成了垃圾转运箱,李平信仍坚持每天“巡视”一圈儿,看到散落的垃圾就操起铁锹或扫帚干起来,看到垃圾转运箱满了就立即联系清运车辆和人员。

十余年来,不分寒暑,他几乎没有一天缺席。村民们都是躲着垃圾走,嫌脏嫌臭,李平信却天天围着垃圾忙,嘴上只说着“闻惯了”。有人笑他傻,一大把年纪了还这么折腾自己,他总是笑笑不说啥。

这两年,李平信的老伴儿身体不好,每年都要到市区医院住院治疗十几天。在陪护期间,李平信基本上天天抽空坐公交车回村,为的是看看那些垃圾转运箱。“咱是党员,就得给群众办实事。干这也不累,我心里踏实。”他说。

■人物心声:党员就得给群众办实事。一天不到村里转转,我心里不踏实。

■记者感言:他真正把村民反映的事儿放在了心上,且十余年坚持不辍,令人肃然起敬。

洛阳人谁还没有个身价过亿的朋友?

洛阳网
洛阳网微信
洛阳网微博
洛阳手机报
掌上洛阳
洛阳社区

洛阳网旗下新媒体矩阵
洛阳网微信 订账号(80万粉丝)
洛阳网微博 订账号(10万粉丝)
洛阳手机报 (12万高端用户)
掌上洛阳 (30万精英用户)
洛阳社区 (60万本地用户)